

# 会长郑小玲接受中新社采访

## —习近平“七一”讲话，海外侨胞怎么看？

中国新闻网

WWW.CHINANEWS.COM

### 习近平“七一”讲话 海外侨胞怎么看？

中国新闻网

2021-07-02 19:49:30

相关专题 [奋斗百年路·启航新征程](#)



### (中共百年华诞)习近平“七一”讲话 海外侨胞怎么看？

中新社北京7月2日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日在北京举行。多位海外侨胞及留学生对习近平“七一”讲话内容感悟深刻，认为正是中国共产党始终坚守初心使命，锻造了百年成就，他们对此感到荣耀和自豪，并将继续坚定信念，开启下一个百年奋斗征程。

#### 锻造百年成就倍感光荣

加拿大国际贸易促进会会长郑小玲说，百年来，中国共产党带领中国人民实现了民族独立和国家富强，创造了人类社会发展史上惊天动地的发展奇迹。作为中国改革开放的受益者，自己亲眼目睹了祖(籍)国“一日千里”的发展历程。

尼泊尔华侨华人协会会长金晓东说，习近平“七一”讲话，振奋人心，中国共产党从无到有，从小到大，经过百年不懈努力，实现了人民富裕，国家强盛。金晓东说，习近平的讲话铿锵有力，信心坚定，表达了中国人民的志气、骨气、底气。作为身处海外的华侨华人，切身感受到在中国共产党领导下，祖(籍)国的发展巨变。

“强大的祖(籍)国为广大海外同胞提供了坚强后盾，令我们在加拿大多元文化社会中更具自信，腰杆挺得更直。”加中海外交流协会和加中贸易促进会会长陆炳雄说，中国在各领域捷报频传，令全球华侨华人自豪。

#### 以人民为中心初心未改

海外侨胞及留学生对习近平讲话中阐述的以人民为中心的重要论述印象深刻。

加拿大和平与发展交流协会会长胡丕峰说，“江山就是人民、人民就是江山”，这句话讲到了海内外中华儿女的心里。中国共产党正是因为始终以人民为中心，践行百年而不变，才得到人民的拥护，让国家实现如今的辉煌。

金晓东也认为，中国共产党之所以能立于世界不败之林，是党心所向，民心所向。中国共产党始终以人民为中心，直面困难、战胜困难，始终不忘初心，为民服务。特别是新冠疫情暴发后，“春苗行动”为海外侨胞提供健康保障，把对海外侨胞、海外中国公民的关爱真正落到了实处。

埃德蒙顿加中友好协会会长马君强说，中国共产党不忘初心，实现了对人民的庄严承诺。他相信，脱贫摘帽不是终点，未来还将实现乡村全面振兴，让农业强、农村美、农民富，经济社会全面进步，各项事业全面繁荣。

#### 开启奋斗新征程信念坚定

老挝中华总商会常务副会长吴兴华称，在庆祝中国共产党成立100周年大会听到在中华大地上全面建成小康社会的消息，激动人心。他说，自己坚信中国共产党一定可以砥砺前行，完成第二个百年目标。作为老中友谊桥梁，在老挝侨胞要发挥自身优势，积极投身和促进两国发展，积极弘扬中华文化，讲好两国友好故事，促进两国文化交流。

全韩中国学人学者联谊会会长年陈表示，习近平的讲话是对青年巨大的鼓舞，给青年进一步指明了奋斗方向和目标。作为海外学子，必将进一步增强历史责任感和使命感，以留学报国为己任，刻苦学习和钻研，早日成长为祖国需要的人才，回国服务，在全面建成社会主义现代化强国的新征程中作出积极贡献。

郑小玲说，自己常怀感恩之心和传承的使命与责任，愿意为促进中国的经济发展和加中友好贡献自己的力量。她坚信，中国共产党一定会为中华大地的繁荣富强、世界的和平安宁以及推动构建人类命运共同体作出更大贡献。(参与记者：马佳佳 余瑞冬 张晨翼 刘旭)(完)

责任编辑：于晓

加拿大国际贸易促进会

公众号

Canada International Trade Promotion Society

WeChat public platform

